



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 11 » лютого 2021 р.

№ 08/279/09/197-9

Київському міському голові
Віталію КЛИЧКУ

Шановний пане Віталію!


Відповідно до статті 34 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, прошу включити до порядку денного пленарного засідання Київської міської ради, що відбудеться 11.02.2021, проект рішення Київської міської ради від 05.02.2021 № 08/231-628/ПР «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності збільшення видатків на субсидії для оплати житлово-комунальних послуг у Державному бюджеті України на 2021 рік у зв'язку із підвищенням тарифів на енергоносії», як невідкладний.

Невідкладність розгляду вказаного проекту рішення Київської міської ради зумовлена соціальною напругою, що виникла у суспільстві внаслідок запланованих видатків Державного бюджету України на 2021 рік, в частині скорочення Кабінетом Міністрів України суми коштів на виплату пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі, які є дієвим механізмом соціального захисту незабезпечених громадян від ринкових тарифів.

З огляду на це, існує гостра необхідність ініціювання Київською міською радою звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності збільшення видатків на субсидії для оплати житлово-комунальних послуг у Державному бюджеті України на 2021 рік, з метою перегляду всіх поставок Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, якими з 1 січня 2021 року було підвищено тарифи на газ та його доставку, електроенергію, опалення та гарячу воду.

Зазначений вище проект рішення Київської міської ради оформлений та попередньо опрацьований відповідно до вимог Регламенту Київської міської ради.

Депутати Київської міської ради


Леонід СМЕЦЬ


Олександр ОМЕЛЬЧЕНКО


Тарас КРИВОРУЧКО


Юрій ТИХОНОВИЧ